
Отворене Спортске игре младих
у Крупњу: Радост, другарство
и еколошка свест!
Данас су у Крупњу званично отворене Спортске игре младих, а
први Пламен пријатељства засијао је јаче него икада! Радост,
другарство и спортски дух спојили су се у једно, док су деца
из вртића, основних и средњих школа уживала у сваком тренутку
ове незаборавне манифестације!

Еколошка радионица „Зеро Waste – Буди део игре – Чувајмо нашу
планету“ показала је да су наши најмлађи прави мали еколози!
Играјући  се,  научили  су  колико  је  важно  чувати  природу  и
рециклирати  отпад,  а  кроз  забавне  активности  вешто  су
разврставали  отпад  у  црвене,  жуте  и  плаве  канте.

Фудбалски спектакл у Крупњу донео је много узбуђења!  Терен је
био  испуњен  страшћу,  борбеношћу  и  сјајним  потезима  младих
фудбалских нада. Свака утакмица била је прича за себе – уз
фер-плеј, тимски дух и прегршт емоција. Деца су играла срцем,
навијачи су бодрили из све снаге, а осмеси нису силазили с
лица!

Хвала свима који су учествовали и допринели да овај дан буде
посебан! Браво за све мале шампионе – наставите да сањате,
играте и верујете у себе!
Најуспешније  екипе,  екипа  девојчица  ,,Мачва“  и  дечака
,,Трактор Том“, пласирале су се на регионални ниво такмичења
који ће бити организован у јуну у нашем граду.

Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама. Све фотографије
можете погледати на линку испод.
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Полицијске  службенице  ПС
Крупањ представиле конкурс за
упис  у  Средњу  школу
унутрашњих послова
Полицијске службенице ПС Крупањ, Кикановић Ксенија, Мијатовић
Милица  и  Недељковић  Ана  у  главном  холу  ОШ  ,,Боривоје  Ж
Милојевић“ у Крупњу, представиле су конкурс за упис у Средњу
школу  унутрашњих  послова  „Јаков  Ненадовић“  у  Сремској
Каменици. У разговору са присутним ученицима указано је на
улогу  и  значај  полицијског  службеника  у  данашњем
друштву/локалној  заједници.  Предочене  су  погодности  и
бенефиције похађања средње школе у виду бесплатног школовања,
интернета,  бесплатних  књига  и  униформе,  здравственог
осигурања,  исхране  и  бављења  рекреативним  спортовима.

Заинтересованим ученицима подељена је конкурсна документација
уз  указивање  на  начине  прикупљања  преосталих  неопходних
докумената како би сама пријава била комплетна.

Присутни су упознати са предвиђеним Критеријумима за избор
кандидата  који  обухватају  следеће  провере:  oпшти  лекарски
преглед,  психолошку  селекцију,  проверу  базично-моторичког
статуса лица и специјалистички преглед.Заинтересовани ученици
су позвани да се уз пратњу родитеља обрате ПС Крупањ ради
добијања свих неопходних информација.
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Успех  на  такмичењу  из
енглеског језика
Дипломе  за  ученике  који  су  постигли  одличне  резултате  на
такмичењу из енглеског језика су стигле! Честитамо свима који

https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2025/02/IMG-1421d2391a4529e42110c03b8466d703-V.jpg
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/


су учествовали! Наставите да развијате своје језичке вештине и
успешно напредујте!

Обележена школска слава Свети
Сава
Данас  је  у  Матичној  школи  и  свим  Издвојеним  одељењима
обележена  школска  слава.  Ученици  су  рецитацијом,  песмом  и
скечевима  улепшали  овај  посебан  дан,  стварајући  радосну  и
свечану  атмосферу  која  је  одушевила  све  присутне.  Поводом
Светог Саве, подсетили смо се његових мудрих речи: „Ко чини
добро, тај је увек са Богом“. Оне нас подстичу да будемо
најбоља верзија себе, чувамо традицију и тежимо ка знању.
Рецитацијама, скечевима, песмама и причом о Светом Сави, сви
заједно смо се подсетили на вредности Савиног пута и обавезе
да са њега не скренемо. Срећна слава!
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Срећна  школска  слава  Свети
Сава!
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